



# Sapore D'italia In Meyr Speisekarte

https://speisekarte.menu
Avenue De Feuillasse 24, 1217 Meyrin, Switzerland, Swiss Confederation
+41227820567 - http://www.meyrincentre.ch/commercant\_detail\_34.html









Eine **vollständige** Speisekarte von Sapore D'italia In Meyr aus Meyrin über alle 4 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

### Sapore D'italia In Meyr Speisekarte



#### Hauptgerichte

**LASAGNE** 

Heiße Getränke

**KAFFEE** 

Kaffee

**ESPRESSO** 

Italienische Spezialitäten

**ARANCINI** 

Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

Pasta | Nudelgerichte Klein

**AMATRICIANA** 

Pasta

**CARBONARA** 

**RAVIOLI** 

Nachspeisen

**CANNOLI** 

**TIRAMISU** 

Verwendete Zutaten

**OLIVEN** 

KÄSE

**SCHINKEN** 

**SPINAT** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**SALAT** 

**BROT** 

**PANINI** 

**PIZZA** 

**NACHSPEISEN** 

# Sapore D'italia In Meyr Speisekarte



# Sapore D'italia In Meyr

Avenue De Feuillasse 24, 1217 Meyrin, Switzerland, Swiss Confederation Öffnungszeiten:

Sonntag 09:00-18:30 Montag 07:30-21:00 Dienstag 07:30-21:00 Mittwoch 07:30-21:00 Donnerstag 07:30-21:00 Freitag 07:30-21:00 Samstag 07:30-21:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu